

“我们是冠军”



武汉市实验博雅小学足球队合影,从左至右第一排:郭智恒、尹梓轩、闫宸语、尹梓铭,第二排:高健轩(主教练)、李嘉鑫、周子宸、朱子擎、毛瑀泽、蒋祖斌(总教练)。

【 历程与寄语 】

武汉实验博雅小学夺得晚报杯精英乙组冠军 深耕校园足球 绽放育人之花

在第三十一届武汉晚报中小学生足球赛中,武汉实验博雅小学夺得精英乙组冠军。

武汉市实验博雅小学在校长翟彦斌的带领下,近年来将足球教育纳入学校体育核心工作,构建出特色鲜明的校园足球发展路径,以“以球育人、全面发展”为理念,不断探索体教融合新模式,取得了显著成效。

自2016年起,学校领导班子明确将足球列为重点发展项目。面对初期场地不足、师资薄弱及参与度不高等现实困难,学校积极争取资源,改造运动场地、设立标准训练区,并大力加强师资建设,引进专业足球教师,选派本校教师参加培训,迅速组建起一支

高水平的足球教学队伍。

在普及推广方面,学校将足球纳入常规体育课程,各年级每周至少开设一节足球专项课。课程设计因材施教,低年级以兴趣培养和基础动作为主,高年级逐步加入战术训练与实战演练。大课间活动融合足球操练,全校共同参与;社团活动则分层开展,设基础班、提高班和精英班,满足不同学生的发展需求。

学校还构建了完善的赛事体系,每年组织“博雅杯”班级足球联赛,分男子组和女子组,覆盖各年级,并设置多项个人与集体奖项,有效激发学生的团队精神和竞技热情。此外,积极拓展校外交流,参

与区级、市级联赛及校际友谊赛,为学生提供更多实战平台和展示机会。

师资是足球教育的重要保障。学校不仅聘请具备专业资质和实践经验的足球教练,还定期开展教师培训,邀请专家进校指导,持续提升体育教师的足球教学与训练水平。

硬件方面,学校配备标准足球场及各类训练与比赛器材,并建立定期维护机制,确保场地设施安全、可用。

经过系统推进与多年积累,学校足球教育成果显著。校队在多项区、市级比赛中斩获冠军,被评为“全国校园足球特色学校”,多名学生凭借足球特长升入优质高一级学

校或入选市、区级青少年足球队,校园足球已成为学校一张闪亮的教育名片。

学校足球队总教练蒋祖斌对孩子们说:“今年是你们收获的一年,也是你们重新开始的一年,用一颗不放弃的心,用坚持不懈的毅力去超越任何困难。足球没有捷径可言,坚持就是一切!想要多大的回报,就要付出多大的努力!人生好比一场足球赛,在场上你们需要做的就是自信、努力、拼搏、坚持,摔倒了就得重新站起来,哨声不停,战斗不息!足球是团队运动,比赛中你们要学会团队协作。遇到困境时相互鼓励,相信自己,相信队友,共同面对失败,共同努力去赢。同时也要学会尊重对手,尊重裁判。要学会在规则里去赢,有尊严有体面地接受失败!这些品质将会伴随你们一生!加油吧少年!教练爱你们!”

【 主教练给小将们的话 】

尹梓轩(9号):你是我们球队的队长,也是我们的中场枢纽。进攻可以看到犀利的突破,防守也可以看到你奋力地回追,能攻能守是你的代名词。在场上你还有一颗不放弃的心,希望你带着这颗炽热的心一直努力下去,你肯定会成为了不起的球员!

闫宸语(11号):你是我们球队踢球最晚的一个,你也是进步最快的一个。球场上你在前场和对手疯狂肉搏,为队友提供进攻机会,在给到自己机会时也能准确攻入每一球。希望你不要骄傲,继续努力,你一定会成为一名厉害的

锋线杀手!

郭智恒(7号):小郭啊,你说你最喜欢C罗,可是你选择了后卫,因为你沉稳高大的身躯让大家觉得后面安心无比,可以放心进攻,同时现在你的左右脚射门像一发炮弹无数次帮助球队打开局面。教练希望你以后更大胆一点、自信一点,去突破自己,加油!

尹梓铭(2号):相对于哥哥在中前场奔跑,你在他身后当起一座坚实的城墙。你的远射、你的防守、你的过人都是云淡风轻,你的足球表现很成熟,但有时候的马虎让自己很辛苦。未来的日子希望你

更认真,你会是很厉害的球员!

毛瑀泽(6号):你是我们球队的开心果,也是我们球队的精神属性,任何时候你都会在场地上呐喊,让他们不要放弃。你打门将是我们最放心的一环,你打前锋又是一把尖刀。希望未来的你不要忘了自己纯粹的初心,继续加油!

朱子擎(10号):是我们队里最安静的,是我们队里最认真的。希望你能以更加平常的心面对足球,热爱足球的心也不要忘记。当你能战胜这个心魔以后,你一定是一名

很厉害的球员!

李嘉鑫(18号):在场下你为队友疯狂呐喊,在场上你又不遗余力地奔跑,你总能出现在关键位置。希望未来你能更加努力提高自己,让自己更强大,未来你一定会有一番作为,拥有美好的足球时光!

周子宸(41号):你话不多,但是教练的每一个要求,你都去完成,教练要你踢的每一个位置,你都去努力胜任。孩子,更自信一点,在球场上展现自己更多的活力,努力训练,未来在球场给自己留下一段美丽的佳话!